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Бивши инспектор Управе криминалистичке полиције (УКП) Милан Думановић
изјавио је данас да је хапшење начелника Полицијске управе Београда Веселина
Милића због помагања убици и непријављивања кривичног дела, још једна потврда
да је Србија потпуно криминализована држава и да би директор полиције Драган
Васиљевић морао да поднесе оставку.

  

  

Думановић је агенцији Бета казао да је од доласка Српске напредне странке (СНС) на
власт, ухапшени Милић све време био трећи човек у полицији Србије, и један од
најближих сарадника Александра Вучића.
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"Милић је већ седам година начелник Полицијске управе Београда, а био је и саветник
за организовани криминал Александра Вучића, док је овај био премијер. Милићево
хапшење потврђује да је на делу тотална криминализација не само МУП-а већ читаве
државе", оценио је.

  

Према његовим речима, непојмљиво је да се начелник београдске полиције састаје с
лицима из криминогене средине.

  

"Милић се у уторак вече, око 23 часа, у ресторану на Сењаку састао с два лица из
криминогене средине. О том сусрету је претходно морао да обавести свог
претпостављеног, директора полиције Драгана Васиљевића. Директор полиције мора да
одговори да ли је знао за састанак Милића с криминалцима, и да одмах поднесе
оставку", истакао је Думановић.

  

Думановић за Бету каже да су Милић и убица блиски СНС-у, и да та партија на челу с
Александром Вучићем сноси одговорност што су њих двојица помислили да могу да
сакрију убиство.

  

"Извршити убиство у 23 часа у ресторану у елитном насељу у Београду, и сматрати
да за то нећете одговарати, долази од људи из врха власти јер је свака кривична и
друга неодговорност у овој држави доведена до максимума. Ми и даље немамо
одговорне за Савамалу, пад хеликоптера, убиство Оливера Ивановића... Сви који су
учествовали у тим злочинима су и данас најближи сарадници Александра Вучића,
као што је то до данас био и Веселин Милић", објаснио је.

  

На питање, због чега је Милић ухапшен тек трећи дан после убиства, Думановић је рекао
да је Нешовић био под пратњом припадника Одељења за тајно праћења и да су они
обавестили МУП да Нешовић није изашао из ресторана.

  

"Истрага и хапшења су кренула одмах. До сада је ухапшено више од девет лица, а данас
је финализирано с хапшењем начелника Милића. Ужасно је сазнање да је у овом случају
убиства и скривања убице, био укључен велики број високопозиционираних полицајаца.
Поставља се питање због чега присутни полицајци, на челу с Веселином Милићем, нису
спречили кривично дело и због чега нису одмах ухапсили убицу, него су радили на
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заташкавању кривичног дела", нагласио је.

  

Думановић је оценио да ће се после трагичног догађаја на Сењаку, у коме је учествовао
већи број полицајаца, већина грађана Србије бојати било какве комуникације с
припадницима полиције.

  

Више јавно тужилаштво у Београду данас је саопштило да је начелнику Полицијске
управе Београда одређено 48-часовно задржавање због да је починио кривична дела
"непријављивање кривичног дела и учиниоца" и "помоћ учиниоцу после извршеног
кривичног дела".
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